
Ïðèìåíåíèå
Çàäàííûå çíà÷åíèÿ îò 0,02 áàð äî 16 áàð · Êëàïàí Äó îò
15 äî 50 · Óñëîâíîå äàâëåíèå Ðó 16 è 25 · äëÿ âîäÿíîãî
ïàðà äî ìàêñ. 350 °C

Êëàïàí çàêðûâàåòñÿ ïðè ïîâûøåíèè äàâëåíèÿ çà êëà-
ïàíîì.

Ïàðîâîé ðåäóêòîð òèï 39-2 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè
äàâëåíèÿ âîäÿíîãî ïàðà çà êëàïàíîì íà çàäàííîå çíà-
÷åíèå. Îí èìååò ñëåäóþùèå îòëè÷èòåëüíûå ñâîéñòâà:

• Íå òðåáóþùèé çíà÷èòåëüíîãî òåõóõîäà è âñïîìîãà-
òåëüíîé ýíåðãèè Ï-ðåãóëÿòîð

• Ñìåííûé ïðèâîä è ïðóæèíû

• Îäíîñåäåëüíûé êëàïàí ñ ðàçãðóçêîé ïî äàâëåíèþ è
íåôðèêöèîííûì óïëîòíåíèåì øòîêà êîíóñà ÷åðåç
íåðæàâåþùèé ñèëüôîí.

• Âñå ñîïðèêàñàþùèåñÿ ñî ñðåäîé äåòàëè íå ñîäåðæàò
öâåòíîãî ìåòàëëà.

Èñïîëíåíèå. Ïàðîâîé ðåäóêòîð òèï 39-2, ñîñòîÿùèé èç:
êëàïàíà ñ êîðïóñîì èç ñåðîãî ëèòåéíîãî ÷óãóíà, ÷óãóíà
ñ øàðîâèäíûì ãðàôèòîì èëè ñòàëüíîãî ëèòüÿ; ïðèâîäà
(ñ òàðåëü÷àòîé ìåìáðàíîé èç ÑÊÝÏÒ), ñ óðàâíèòåëüíûì
ñîñóäîì è ðåçüáîâûì ñîåäèíåíèåì, äëÿ ïàðà äî 350 °C.

Ñïåöèàëüíîå èñïîëíåíèå ñ ðàçäåëèòåëåì ïîòîêà St I
äëÿ îñîáî áåñøóìíûõ ðàáîò. Ïîäðîáíóþ èíôîðìàöèþ
ñì. ïðîñ. Ò 8081. Ïðè äîïîëíèòåëüíîé âñòðîéêå St I ñëå-
äóåò çàìåíèòü ñåäëî. Èñïîëíåíèå ïî ANSI ïî òðåáîâàíèþ.

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ (ðèñ. 2)
Ñðåäà ïðîõîäèò ÷åðåç êëàïàí ïî ñòðåëêå. Ïîëîæåíèå
êîíóñà îïðåäåëÿåò ðàñõîä ÷åðåç ñå÷åíèå ìåæäó êîíó-
ñîì (3) è ñåäëîì êëàïàíà (2). Ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå p2,
êîòîðîå íóæíî ðåãóëèðîâàòü, ïåðåäà¸òñÿ ïî ñîåäèíè-
òåëüíîé òðóáêå (14) íà ìåìáðàíó (13) è ïðåîáðàçóåòñÿ â
ïåðåñòàíîâî÷íîå óñèëèå. Îíî íåîáõîäèìî äëÿ ïåðåñòà-
íîâêè êîíóñà êëàïàíà â çàâèñèìîñòè îò óñèëèÿ ïðóæèí.
Ýòî óñèëèå ïðóæèí óñòàíàâëèâàåòñÿ çàäàò÷èêîì (6).

Ðàçãðóæåííûé ïî äàâëåíèþ óñòàíîâî÷íûé êëàïàí èìååò
íåðæàâåþùèé ñèëüôîí (4), íà íàðóæíóþ ñòîðîíó. êî-
òîðîãî äåéñòâóåò âõîäíîå äàâëåíèå ð1. Òåì ñàìûì
êîìïåíñèðóåòñÿ óñèëèå, êîòîðîå ïðîèçâîäèò âõîäíîå
äàâëåíèå íà êîíóñå. Äàâëåíèå ïîñëå êëàïàíà äåéñòâóåò
íà âíåøíþþ ïîâåðõíîñòü ìåìáðàíû ïðèâîäà.

Äèàãðàììà äàâëåíèå-òåìïåðàòóðà
Äîïóñòèìûå äàâëåíèÿ, ïåðåïàäû äàâëåíèé è òåìïåðàòó-
ðû îãðàíè÷åíû çíà÷åíèÿìè, óêàçàííûìè íà äèàãðàììå.

Â çàêàçå ñëåäóåò óêàçûâàòü:
Ðåäóêòîð ïàðà, òèï 39-2
Äó …, Ðó …, ìàòåðèàë êîðïóñà …, äèàïàçîí çàäàííîãî
çíà÷åíèÿ … áàð, âîçìîæíûå êîìïëåêòóþùèå: êîíè÷å-
ñêàÿ óäëèíèòåëüíàÿ íàñàäêà Äó …/ Ðó …, ñïåöèàëüíîå
èñïîëíåíèå

Ðåãóëÿòîðû äàâëåíèÿ ïðÿìîãî äåéñòâèÿ

Ïàðîâûå ðåäóêòîðû

Òèï 39-2

Tèïîâîé ëèñò Ò 2506 RU 1999-04 119

Ðèñ. 1 · Ïàðîâîé ðåäóêòîð òèï 39-2
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Ðèñ. 2 · Ïàðîâîé ðåäóêòîð òèï 39-2, ïðèíöèï äåéñòâèÿ

1 êîðïóñ êëàïàíà

2 ñåäëî êëàïàíà

3 êîíóñ

4 ìåòàëë. ñèëüôîí

5 øòîê êîíóñà

6 çàäàò÷èê

7 ïðóæèíû

15 øòóöåð

16 êîíäåíñàöèîí-

íûé ñîñóä

17 ïðîáêà íàëèâ-

íîãî îòâåðñòèÿ

10 ïðèâîä

11 øòîê ïðèâîäà

12 âîçäóøíèê (òîëü-

êî ïðè 640 ñì2)

13 ðàáî÷àÿ ìåìáðàíà

14 ñîåäèíèòåëüíàÿ òðóáêà

(âûïîëíÿåòñÿ çàêàç÷èêîì)

GG-25



∆LG · Ïîïðàâî÷íûé êîýôôèöèåíò äëÿ êëàïàíà.
íà÷åíèÿ ñîãëàñíî äèàãðàììå.

Ïàðàìåòðû äëÿ ðàñ÷¸òà
ðàñõîäà ïî íîðìàì DIN IEC
534, ÷àñòü 2.1 è 2.2:
FL = 0,95 XT = 0,75

Tèïîâîé ëèñò Ò 2506 RU 1999-04

Òàáëèöà 2 · Ìàòåðèàëû (WN = íîìåð ìàòåðèàëà)

Óñëîâ. äàâëåíèå Ðó Pó 161) Pó 25

Ìàêñ. äîï. òåìï. 300 °C 350 °C

Êîðïóñ 1)

ñåðûé

ëèòåéíûé

÷óãóí

GG-25

WN 0.6025

÷óãóí ñ øà-

ðîâèäíûì

ãðàôèòîì

GGG-40.3

WN 0.7043

ñòàëüíîå

ëèòü¸

GS-C 25

WN 1.0619

Ñåäëî è êîíóñ íåðæàâåþùàÿ ñòàëü WN 1.4006

Ìåòàëë. ñèëüôîí íåðæàâåþùàÿ ñòàëü WN 1.4571

Óïëîòí. êîëüöî ãðàôèò ñ ìåòàëëè÷åñêîé îïîðîé

Ñåðâîïðèâîä îáîë. ìåìáð. · ñòàëüí. ëèñò St 37-2

Ìåìáðàíà ÑÊÝÏÒ ñ òêàííîé ïðîêëàäêîé

Äîï. òåìï. îêðóæ. ñðåäû 80 °C
1) ñïåöèàëüíîå èñïîëíåíèå: GGG-40.3 èëè GS-C 25 äëÿ Ðó 16

Òàáëèöà 1 · Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè · Âñå äàâ-
ëåíèÿ óêàçàíû â áàð (èçáûòî÷íîå äàâëåíèå)

Óñëîâ. äèàìåòð Äó îò 15 äî 50

Óñëîâ. äàâëåíèå Ðó 16 èëè 25 (ñîãëàñíî DIN 2401)

Äèàïàçîí òåìï. ñì. äèàãðàììó äàâëåíèå-òåìïåðàòóðà

êîíóñ êëàïàíà ìåòàëëè÷åñêîå óïëîòíåíèå äî 350 °C

Ñåðâîïðèâîä

ñ êîíä. ñîóäîì
ïàð äî 350 °C

Ìàêñ. äîïóñòèìûé

ïåðåïàä äàâëåíèÿ ∆ð
25 áàð

Äèàïàç. çàäàííîãî

çíà÷åíèÿ áàð

0,02 äî 0,25; 0,1 äî 0,6; 0,2 äî 1,2; 0,8

äî 2,5; 2 äî 5; 4,5 äî 10; 8 äî 16

Óòå÷êà ïðîòîêà ≤ 0,05% îò Kvs

Óïðóã. ïðóæèíû F è

ïîâåðõ. ìåìáðàíû À
ñì. òàáëèöó 4 · Ðàçìåðû â ìì è âåñ

Ìîíòàæ
– Íà ãîðèçîíòàëüíûõ ó÷àñòêàõ òðóáî-

ïðîâîäîâ ñ íåêîòîðûì óêëîíîì â îáå

ñòîðîíû (äëÿ ñòåêàíèÿ êîíäåíñàòà).

– Íàïðàâëåíèå ïîòîêà – ïî ñòðåëêå íà

êîðïóñå.

– Ïðèâîä äîëæåí áûòü îáðàù¸í âíèç.

– Òî÷êà îòáîðà äàâëåíèÿ çà êëàïàíîì íà

ðàññòîÿíèè îê. 1 ì, ñîåäèíèòåëüíàÿ

òðóáêà 3/8″ óñòàíàâëèâàåòñÿ ïîëüçîâà-

òåëåì.

– Êîíè÷åñêàÿ óäëèíèòåëüíàÿ íàñàäêà,

åñëè òðåáóåòñÿ óâåëè÷åíèå îáú¸ìà

(ñì. ðàçìåðíûé ÷åðò¸æ).

Êîìïëåêòóþùèå (ñì. ïðîñïåêò Ò 2595)
– Øòóöåð äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ëèíèè

óïðàâëåíèÿ.

– Êîíäåíñàöèîííûé ñîñóä ñ çàãðóçî÷-

íîé âîðîíêîé äëÿ îáðàçîâàíèÿ êîí-

äåíñàòà, à òàêæå çàùèòû îò âûñîêèõ

òåìïåðàòóð

– Êîíè÷åñêàÿ óäëèíèòåëüíàÿ íàñàäêà

Äó 16 èëè 40.

Òàáëèöà 3 · Çíà÷åíèÿ Kvs

Äó ∅ ñåäëî â

ìì

Kvs KvsI 1)

ñòàíäàðòíàÿ

êîíñòðóêöèÿ

ðàçäåëèòåëåì

ïîòîêà

15 22 4 3

20 22 6,3 5

25 22 8 6

32 40 16 12

40 40 20 15

50 40 32 23

1) Ïàðàìåòðû äëÿ ðàñ÷¸òà øóìà ïî VDMA 24422 âûïóñêà 5.79;

KvsI ⋅ Kvs ïðè óñòàíîâêå äåëèòåëÿ ïîòîêà St I.
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Òàáëèöà 4 · Ðàçìåðû â ìì è âåñ

Ðàçìåð ñîåäèíåíèÿ Äó 15 20 25 32 40 50

Äèàïàçîí

çàäàííîãî

çíà÷. â áàð

Ìîíòàæíàÿ äëèíà L 130 150 160 180 200 230

L1
Pó 16

220 256 278 314 337 380
Pó 25

0,02 äî 0,25

Ìîíòàæíàÿ âûñîòà Í 425 480

Êîðïóñ ìåìáðàíû ∅ D = 380, A = 640 ñì2

Ñèëà íàòÿæåíèÿ ïðóæèíû F 1750 N

0,1 äî 0,6

Ìîíòàæíàÿ âûñîòà Í 425 480

Êîðïóñ ìåìáðàíû ∅ D = 380, A = 640 ñì2

Ñèëà íàòÿæåíèÿ ïðóæèíû F 4400 N

0,2 äî 1,2

Ìîíòàæíàÿ âûñîòà Í 410 460

Êîðïóñ ìåìáðàíû ∅ D = 285, A = 320 ñì2

Ñèëà íàòÿæåíèÿ ïðóæèíû F 4400 N

0,8 äî 2,5

Ìîíòàæíàÿ âûñîòà Í 410 465

Êîðïóñ ìåìáðàíû ∅ D = 225, A = 160 ñì2

Ñèëà íàòÿæåíèÿ ïðóæèíû F 4400 N

2 äî 5

Ìîíòàæíàÿ âûñîòà Í 390 445

Êîðïóñ ìåìáðàíû ∅ D = 170, A = 80 ñì2

Ñèëà íàòÿæåíèÿ ïðóæèíû F 4400 N

4,5 äî 10

Ìîíòàæíàÿ âûñîòà Í 390 445

Êîðïóñ ìåìáðàíû ∅ D = 170, A = 40ñì2 ∅ D = 170, A = 80 ñì2

Ñèëà íàòÿæåíèÿ ïðóæèíû F 4400 N 8000 N

8 äî 16

Ìîíòàæíàÿ âûñîòà Í 390 445

Êîðïóñ ìåìáðàíû ∅ D = 170, A = 40 ñì2

Ñèëà íàòÿæåíèÿ ïðóæèíû F 8000

0,02 äî 0,6

Âåñ äëÿ Ðó 161)

îê. … êã

21 22 22 28 30 34

0,1 äî 1,2 16 17 17 22 24 28

0,8 äî 2,5 14 15 15 21 22 26

2 äî 16 12 13 13 18 21 24

1) +10 % äëÿ Ðó 25

Ïðàâà íà èçìåíåíèÿ èñïîëíåíèé è ðàçìåðîâ ñîõðàíÿþòñÿ. ØD

H

L
L1

Êîíè÷åñêàÿ

óäëèíèòåëüíàÿ

íàñàäêà

120

Ãàáàðèòíûé ÷åðò¸æ


